
 
 

 

PROCES VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU 18 SEPTEMBRE 2024 

 

Mme Sophie L’Hote, Présidente de l’A.P.E. ouvre la séance à 19h15 en présence des           membres 
du bureau, de 7 parents d’élèves, de Mme Bouteiller, directrice de l’École Maternelle, Mme 
Vergnaud, directrice de l’Ecole Elémentaire et de Mme Trichard, 1ère adjointe. 

 
Excusé : Mr Madej, Maire de Lussac-les-Châteaux 

 
 

ORDRE DU JOUR : 
 

 Présentation de l'Association 
 Bilans moral et financier 
 Élection du nouveau bureau 

 Questions diverses et verre de l'amitié 
 

 
 

PRESENTATION DE L’A.P.E ET INSCRIPTION DES NOUVEAUX MEMBRES 
 
 

L’APE est commune aux 2 écoles maternelle et élémentaire de Lussac Les Châteaux. 

Elle est régie par la loi 1901. Son but est d’organiser divers évènements pour récolter des fonds 
pour apporter notre soutien aux projets scolaires des 2 écoles. 

L’APE est aussi à l’écoute des parents s’ils ont besoin. 

Elle a un rôle auprès des écoles et est un écho auprès de l’inspection (ex : ouverture de classe 
en 2019). 

L’association est composée d’un conseil d’administration dans lequel figure un bureau qui était 
constitué cette année comme suit : 

Sophie L’HOTE en Présidente 

Marjorie LAMOUREUX en Secrétaire 

Magali FOURMENTRAUX en Secrétaire adjointe 

Audrey LE DREAU en Trésorière 

Louise CARPENTIER en Trésorière adjointe 

 

Le bureau est assisté par des membres actifs et des parents bénévoles pour la mise en œuvre 
de chaque évènement. 

L’APE organise chaque mois des réunions de préparation. Ces réunions sont ouvertes à 



l’ensemble des parents. 

Sans la participation des parents bénévoles, les manifestations ne peuvent pas avoir lieu. Plus 
le nombre de parents bénévoles est important moins la charge de travail est lourde pour chacun. 

 

BILAN MORAL 2023-2024 
 

Nos activités ont été : 

 
• En Octobre : 

 
 Nous avons défilé pour Halloween dans les rues de Lussac le 31 octobre 2023. 

 
• En Novembre : 

 
 Nous avons organisé un Vide Ta Chambre à la Salle des Fêtes. 

 
 Nous avons mis en vente des sacs cabas (Initiatives) avec les dessins des enfants 

réalisés dans les classes. 
 

• En Décembre : 
 

 Nous avons participé au Téléthon en organisant une vente de gâteaux à la sortie des 
deux écoles. 
 

 Nous avons posé dans chaque école une boîte aux lettres du Père Noël où les 

enfants pouvaient mettre leur lettre. Les courriers étaient récupérés et donnés au foyer 
logement de Lussac et à la Résidence Bellevue qui ont joué aux petits lutins en leur 
apportant une réponse. 

 
 Nous avons organisé une vente de chocolats de noël avec Jeff De Bruges. 

 
 Nous avons organisé un marché de Noël à la salle des fêtes Michel Maupin et sur le 

Champ de Foire. 
 

 Nous avons offert un goûter et un spectacle de Noël à la salle des fêtes. 

 
 Nous participons financièrement aux spectacles de Noël de la MJC. 

 
 

• En Février : 
 
 

 Nous avons tenu un stand de crêpes pour la Chandeleur sur le marché 

hebdomadaire de Lussac. 
 
 

• En Mars : 
 
 

  Nous avons organisé un loto animé par Mr Déserbais et sa fille. 
 
 

  Nous avons tenu un stand de crêpes et de gâteaux sur le marché de Lussac où les 

maternelles ont défilé pour le carnaval.



• En Mars:/Avril : 

 
 Nous avons organisé une vente de chocolats et de madeleines pour Pâques. 

 
 Nous avons organisé une Chasse aux Oeufs/Chasse au Trésor pour Pâques qui n’a 

pu avoir lieu à cause des intempéries. 

 
 

• En Juin : 

 
 Nous avons organisé un Vide Grenier sur le Champ de Foire. 

 
 Nous avons organisé une Boum des CM2 à la Salle Albert Quemin. 

 
 Nous avons organisé la Fête des Ecoles. Nous avons offert un livre à chaque enfants 

des deux écoles ainsi qu'une calculatrice CASIO pour les CM2. 

 
 

Grâce à tous ces évènements, l’APE a été heureuse de financer la totalité de la sortie de fin 
d’année des maternelles (1382.50€) et celle de l’élémentaire (2876€). 
 
 
Nous souhaitons remercier tous les enseignants des deux écoles, la mairie de Lussac (Mr le Maire, 
Elodie et Aline à l’accueil et Mathieu aux services techniques), Mme Trichard et Mme Boulbès, le 
CLA, le cuisinier lors de la fête des écoles, Mr Déserbais pour animer le loto et la fête des écoles, 
la mairie de Civaux pour la scène, les commerçants de Lussac et Montmorillon pour leur don de 
lots pour le loto ainsi que tous les parents pour leur aide apportée. 
Le bilan moral est voté à l’unanimité. 

BILAN FINANCIER 2023-2024 
 
 

Mme Le Dréau, trésorière, présente le rapport financier de l’année 2023/2024 : 

 
 

• Les frais de fonctionnement de l'APE s'élèvent à 2510.23€. 

• La Mairie a accordé une subvention de 1000€ à l'association. 

• Vide ta Chambre : +388,01€ 

• Téléthon : 0€ 

• Marché de Noël : +1214,41€ 

• Goûter de Noël et spectacles : -1087.22€ 

• Initiatives (sacs cabas) : +451,43€ 

• Chocolats de Noël : +490,35€ 

• Stand Chandeleur : +136€ 

• Stand du Carnaval : +112,50€ 

• Loto : +1481,31€ 

• Foire-Expo : +386,90€ 

• Pâques 2024 : Chocolats et madeleines Bijou : +608,19€ 

• La chasse aux œufs : +5,39€ 



• Le Vide-Greniers : +877,26€ 

• Boum des CM2 : -98,06€ 

• Opération mon dessin : +88.40€ 

• Fête des Ecoles : +311,21€ 

• Voyage Maternelle : -1382.50€ 

• Voyage Elémentaire : -2876€ 

 

L'APE remercie la Mairie pour l'octroi de places gratuites sur le marché hebdomadaire.   

Le bilan financier a été voté à l'unanimité. 

 

ELECTION DU NOUVEAU BUREAU 
 
 

Les membres sortants sont : Lauriane Duperal, Raphaëlle Pouyé, Stéphanie Texier, Sonia 
Bruneau, Laëtitia Sourisseau, Isabelle Debracker. 

 

Les membres du Bureau sortants sont : Louise Carpentier, Magali Fourmentraux 

L'assemblée a élu à l'unanimité un nouveau bureau : 

 

PRESIDENTE : Mme Sophie L'HOTE 

VICE-PRESIDENTE : Mme Servane MOREAU 

TRESORIERE : Mme Audrey LE DREAU 

TRESORIERE ADJOINTE : Mme Alexandra BOYER 

SECRETAIRE : Mme Marjorie LAMOUREUX 

SECRETAIRE ADJOINTE : Mme Mathilde JACOBE 

 

Toutes les personnes présentes sont invitées à partager le verre de l’amitié. L’assemblée est close 
à 20h15. 

 

 
 

 
Mercredi 25 Septembre 2024 

18h30 
Mission Locale 

Salle 1ère étage 

Prochaine Réunion 
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